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Некролог

6 березня 2014 року на 53-му році життя 
після тривалої хвороби закінчив свій жит-
тєвий шлях Роман Георгійович Андрійчук – 
головний лікар Обласної дитячої клінічної 
лікарні м. Чернівці.

Роман Георгійович народився 29 січня 
1962 року.  У 1985 році закінчив педіатрич-
ний факультет Чернівецького державного ме-
дичного інституту. З серпня 1985 році про-
ходив інтернатуру за фахом  «Педіатрія» на 
базі Новоселицької цРЛ, 16.12.1985 року 
був переведений в обласну дитячу клінічну 
лікарню. З 1986 року по 1991 рік працював 
лікарем-гематологом ревмоонкогематологічного 
відділення, з 1991 року згідно наказу ОУОЗ Черні-
вецької ОДА був призначений на посаду головно-
го лікаря ОДКЛ м. Чернівці. Впродовж 2004-2005 
рр. працював заступником начальника з питань 
охорони материнства і дитинства ОУОЗ Черні-
вецької ОДА. З червня 2005 року по березень 
2014 року – головний лікар ОДКЛ. Лікар ви-
щої кваліфікаційної категорії за фахом «Педі-
атрія» та «Організація і управління охорони 
здоров’я», загальний стаж роботи – 28 років.

Андрійчук Р.Г. був висококваліфікованим 
спеціалістом, діловою, відповідальною та енер-
гійною людиною, талановитим організатором, 
вміло поєднував лікувально-діагностичну робо-
ту з діяльністю головного лікаря. За час роботи 
створив високопрофесійний колектив. Користу-
вався заслуженим авторитетом серед співробіт-
ників лікарні, батьків хворих дітей та медичної 
громадськості міста та області. Систематич-
но впроваджував нові досягнення теоретичної 
та практичної медицини в роботу лікарні, мав 
власні рацпропозиції з гематології, друковані 
праці у матеріалах наукових форумів.

Організаторські здібності, великий досвід 
роботи Романа Георгійовича, допомагали  
забезпечити високий рівень медичної допо-

моги дітям Чернівецької області, покращи-
ти основні показники роботи педіатричної 
служби. Андрійчук Р.Г. був знаним фахівцем, 
який неодноразово виступав з публікаціями в 
місцевій пресі та на телебаченні  з питань пе-
діатрії та дитячих інфекційних хвороб, при-
ймав участь у  роботі національних з’їздів, 
конгресів та науково-практичних конференцій.

Роман Георгійович Андрійчук – депутат  
Обласної ради. Нагороджений Подякою Черні-
вецького Міського Голови (2009 р.), Почесною 
грамотою ГУОЗ Чернівецької обласної дер-
жавної адміністрації, пізніше – Департаменту 
ОЗ та цЗН  (2000 р., 2004 р., 2009 р., 2012 р.), 
Почесною Грамотою БДМУ  (2005 р., 2010 р.), 
Почесною Грамотою Кабінету Міністрів Украї-
ни (2003 р.), Почесною Грамотою Міністерства 
охорони здоров’я України  (2000 р., 2012 р.), 
лауреат премії Чернівецької міської ради   
ім. Б.Л. Радзіховського   (2010 р.), лауреат  об-
ласної премії ім. В. Залозецького (2012 р.).  
Нагороджений орденом Святого Рівноапос-
тольного князя Володимира 3-го ступеня 
(2009 р.). 

Співробітники Буковинського держав-
ного медичного університету, медична 
спільнота Буковини висловлюють гли-
боке співчуття з приводу непоправної 
втрати сім’ї, рідним і близьким друзям  
Романа Георгійовича Андрійчука!
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